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Dated: May 7, 2020.
Brenda B. Smith,

Executive Assistant Commissioner, Office of
Trade.

[FR Doc. 2020-10395 Filed 5-15-20; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-14-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

Federal Emergency Management
Agency

[Docket ID: FEMA-2019-0021; OMB No.
1660-NW75]

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request; Facility
Access Request

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, DHS.
ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: The Federal Emergency
Management Agency (FEMA) will
submit the information collection
abstracted below to the Office of
Management and Budget for review and
clearance in accordance with the
requirements of the Paperwork
Reduction Act of 1995. The submission
will describe the nature of the
information collection, the categories of
respondents, the estimated burden (i.e.,
the time, effort and resources used by
respondents to respond) and cost, and
the actual data collection instruments
FEMA will use.

DATES: Comments must be submitted on
or before June 17, 2020.

ADDRESSES: Submit written comments
on the proposed information collection
to the Office of Information and
Regulatory Affairs, Office of
Management and Budget. Comments
should be addressed to the Desk Officer
for the Department of Homeland
Security, Federal Emergency
Management Agency, and sent via
electronic mail to dhsdeskofficer@
omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
should be made to Director, Information
Management Division, 500 C Street SW,
Washington, DC 20472, email address
FEMA-Information-Collections-
Management@fema.dhs.gov or ]’son
Tyson; Chief, Identity Credential and
Access Management; FEMA/OCSO/
FOD; 202—-412-5600; j’son.tyson@
fema.dhs.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
proposed information collection

previously published in the Federal
Register on January 22, 2020 at 85 FR
3712 with a 60-day public comment
period. No comments were received.
The purpose of this notice is to notify
the public that FEMA will submit the
information collection abstracted below
to the Office of Management and Budget
for review and clearance.

Collection of Information

Title: Facility Access Request.

Type of information collection: New
information collection.

OMB Number: 1660-NW75.

Form Titles and Numbers: FEMA
Form 121-3-1-3A and 121-3-1-3B.

Abstract: The purpose of these forms
is to apply for access to all FEMA
controlled facilities. This information is
used to create a profile in the Physical
Access Control System. The Personally
Identifiable Information is used to
authenticate the identity of Federal
employees, contractors, and visitors
who have entry authorization, and in
the event of an emergency, to contact
individuals. Respondents are typically
all occupations.

Affected Public: Federal Government
& State, local or Tribal Government.

Estimated Number of Respondents:
20,500.

Estimated Number of Responses:
20,500.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 3,485.

Estimated Total Annual Respondent
Cost: $127,098.

Estimated Respondents’ Operation
and Maintenance Costs: None.

Estimated Respondents’ Capital and
Start-Up Costs: None.

Estimated Total Annual Cost to the
Federal Government: $23,027.

Comments

Comments may be submitted as
indicated in the ADDRESSES caption
above. Comments are solicited to (a)
evaluate whether the proposed data
collection is necessary for the proper
performance of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) minimize the burden
of the collection of information on those
who are to respond, including through
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,

e.g., permitting electronic submission of
responses.

Maile Arthur,

Acting Records Management Branch Chief,
Office of the Chief Administrative Officer,
Mission Support, Federal Emergency
Management Agency, Department of
Homeland Security.

[FR Doc. 2020-10513 Filed 5-15-20; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-19-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

[Docket Number DHS-2020-0019]

Agency Information Collection
Activities: Generic Clearance for
Improving Customer Experience (OMB
Circular A-11, Section 280
Implementation)

AGENCY: Department of Homeland
Security (DHS).

ACTION: 60-Day Notice and request for
comments; New Collection, 1601-NEW.

SUMMARY: The Department of Homeland
Security (DHS) as part of its continuing
effort to reduce paperwork and
respondent burden, is announcing an
opportunity for public comment on a
new proposed collection of information
by the Agency. Under the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA), Federal
Agencies are required to publish notice
in the Federal Register concerning each
proposed collection of information, and
to allow 60 days for public comment in
response to the notice. This notice
solicits comments on new collection
proposed by the Agency.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until July 17, 2020.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.1.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number Docket
Number DHS-2020-0019, at:

O Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Please follow the
instructions for submitting comments.

Instructions: All submissions received
must include the agency name and
docket number Docket Number DHS—
2020-0019. All comments received will
be posted without change to http://
www.regulations.gov, including any
personal information provided.

Docket: For access to the docket to
read background documents or
comments received, go to http://
www.regulations.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On
September 11, 1993, President Clinton
issued Executive Order 12862, “Setting
Customer Service Standards’” which
clearly define his vision that the Federal
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